

DÉLMAGYARORSZÁG

A MAGYAR SZÓCIALISTA MUNKÁSPÁRT LAPJA

XV. évfolyam, 231. szám

Ara: 50 fillér

Péntek, 1959. október 2.

Ülést tartott a Minisztertanács

A kormány Tájékoztatói Hivatala közli:

A Minisztertanács csütörtöki ülésén a Munkaügyi Minisztérium előterjesztésére megtárgyalta és elfogadta az általános iskolát végzett fiatalok szakmai továbbképzésére vonatkozó határozati javaslatot. Meghallgatta és jóváhagyta a Központi Népi Ellenőrzési Bizottság jelentését az állami és szövet-

kezeti vendéglátóipar helyzetének vizsgálatáról. Végül meghallgatta és jóváhagyta a földművelésügyi miniszter szóbeli jelentését az 1959. szeptember hónapban megtartott mezőgazdasági kiállítás és vásár tapasztalatairól.

A Minisztertanács elismerését fejezte ki a mezőgazdasági kiállítás rendezőinek és valamennyi résztvevőjének sikeres, jó munkájukért.

Fokozottabb szovjet-amerikai egészségügyi együttműködés

Arthur Flemming, az Egyesült Államok egészségügyi minisztere sajtóértekezleten bejelentette, hogy az amerikai és a szovjet kormányfő megállapodása értelmében az Egyesült Államok kész fokozottabban együttműködni a Szovjetunióval az egészségügy területén. Az együttműködés fejlesztése végett kidolgozzák a kölcsönös kutatómunka, a tudósok, a technikusok és a tájékoztató anyagok cseréjének közös programját.

Papír- és nyomdaipari nemzetközi konferencia nyílt Budapesten

A Papír- és Nyomdaipari Műszaki Egyesület harmadik alkalommal rendezett nemzetközi konferenciája a Technika Házában nyílt meg csütörtökön 400 magyar és több mint száz külföldi szakember jelenlétében. A kétnapos tanácskozáson 14 ország képviselői vesznek részt és csaknem 30 előadás hangzik el.

Kádár János elvtárs látogatást tett a ferencvárosi pályaudvaron

Kádár János elvtárs, az MSZMP Központi Bizottságának első titkára látogatást tett a MÁV ferencvárosi pályaudvarának dolgozóinál. Kíséretében volt Kossa István, a Központi Bizottság tagja, közlekedés- és postaügyi miniszter, Sándor József, a Központi Bizottság tagja, Horváth János, a IX. kerületi pártbizottság első titkára és Galambos Sándor, a IX. kerületi pártbizottság másodtitkára.

Kádár Miklós, a ferencvárosi pályaudvar pártbizottságának titkára, Udvarhelyi István, a pályaudvar állomásfőnöke és Nemoda János, az üzemi bizottság elnöke fogadta.

Az elvtársak megtekintették a pályaudvar több üzemi részlegét, közöttük a fűtőházat, a rendezőpályaudvart és annak műszaki berendezését, majd részt vettek a ferencvárosi pályaudvar pártbizottságának aktívülésén. Az ülésen felszólalt Kádár János elvtárs is.

Év végéig 600 előadást tart Csongrád megyében a TIT

Szegeden ülésezett a szervezet megyei elnöksége

A TIT Csongrád megyei elnöksége legutóbb Szegeden ülésezett és megvitatta, majd jóváhagyta a szervezet negyedik negyedévi munkatervét.

Eszerint Csongrád megyében a következő három hónap alatt mintegy 600 ismeretterjesztő előadást tartanak. Különös figyelemmel fordulnak a falu felé és az ismeretterjesztő munkában

szem előtt tartják a termelőszövetkezeti mozgalom fejlesztését és a dolgozó parasztság tudatának átforgatását. Ez a nagyarányú ismeretterjesztési munka szükségessé teszi, hogy növeljék a TIT taglétszámát és bővítsék az előadógárdát. Ugy határoztak ezért, hogy Kistérségeken, Földeákon és Szatmazon falusi csoportokat hívnak életre,

több helyen működik munkásakadémia.

A munkaterv programjához számosan hozzászóltak. Dr. Ormos Pál főorvos például javasolta, hogy Darwin halálának közeledő évfordulója alkalmából a megye középiskoláiban rendezzenek tanulmányi versenyt. „Mi a darwinizmus társadalompolitikai jelentősége”

címmel. A javaslatot az elnökség megvalósítja.

Az elnökség határozatot fogadott el, amelyben jóváhagyta a kibővített munkatervet. Ebben az említettek között az is szerepel, hogy a TIT megyei elnöksége októberben ellátogat a földéaki Dózsa Tsz-be, hogy

a megye ismeretterjesztési munkáját vezető értelmiségiek megismerkedhessenek a szövetkezeti eredményeivel és még nagyobb meggyőződéssel segíthessék a pártot a mezőgazdaság szocialista átszervezésének nagy munkájában.

Jelentős társadalmi munkákat kezdeményez a III. kerületi népfrentbizottság

A Hazafias Népfrent III. kerületi bizottsága fontos kérdéseket tárgyalt a legutóbbi ülésén. Alaposan megvitatott például a községfejlesztéssel és az ifjúság nevelésével kapcsolatos tennivalókat. A jelenlévők több mint egyharmada tett értékes javaslatokat.

Már eddig is szép eredményeket értek el a kerületi tanácsal karöltve. A Földműves és a Sárkány utcai úépítésnél például 340 órai, 170 fuvart kitevő társadalmi munkát végeztek a népfrentaktivisták felhívásának eredményeképpen. Ehhez jött az 1734 órát kitevő úgynevezett „gyalogmunka”, azaz a kövek fel- és lerakása a köcsikről. A kerületi népfrentbizottság személy szerint is több lakost megdicsért odaadó munkájáért, mint például Molnár János, Pálfi utca 74 szám alatti 78 éves dolgozó parasztot, Farkas Imre Csonka utca 5, Csiszár Antal, Nyil utca 67, Ördögh Mátyás, Szent Antal utca 15, Dancsó Imre és Gombos György ságvártelepi, Zsótér József és Dobó Mihály hatytelepi lakosokat. Velük együtt a kerület még sok lakosának a munkáját dicséri a városrész szépítésében elért szá-

mos eredmény. Ezek közé tartozik a Mátyás téri kőbontás és szállítás, a mihályteleki bölcsőde, a ságvártelepi salakjárdák, a hatyastelepi autóbuzsmegálló, a Boszorkánysziget utcai téglagyalogjárda, az Óbéai sori gyalogjárda, a Sárkány utcai kőszállítás, a Szent Antal utcai aszfaltjárda, a Pálfi utcai gyalogjárda, s a járdák melletti parkterületek létesítése.

A további feladatok közül — melyeket a kerületi népfrentbizottság elhatározott — kiemelkedik az ifjúság nevelését elősegítő több intézkedés. Egyebek között szülői ankétokat rendeznek a gyermekneveléssel kapcsolatosan, melyekre az anyákat és az apákat is meghívják.

Az ünneplő Pekingben

Káprázatos ünnepségek színhelye volt tegnap Peking, a Kínai Népköztársaság fővárosa — mint arról az alábbiakban tudósítjuk olvasóinkat. Pekinggel együtt ünnepelte az egész hatalmas, közel 650 milliós kínai nép szabadságának 10. évfordulóját. Az ünneplő főváros új, óriási létesítményei, egyebek között rohamosan épülő lakótelepei, középületei is szemmel láthatóan tanúsítják az elmúlt években megtett ugrásszerű fejlődést. Felvételünk a kínai főváros nemrég elkészült új, modern épületeinek egyikét, a Nemzetiségi Szállót mutatja be.



Hétszázézeres tömegfelvonulással ünnepeltek a pekingi dolgozók

Katonai díszszemle és ünnepségek a kínai fővárosban

Csütörtökön, a Kínai Népköztársaság kikiáltásának tizedik évfordulóján Pekingben katonai díszszemlét tartottak. A díszszemlét hétszázézer ember felvonulása követte. Ünnepi pompába öltözött a Mennyei Béke Kapujának tere. Léggömbökön transzparenszek emelkedtek a magasba. Rajtuk jelzőszavak: „Eljen a hatalmas Kínai Népköztársaság!” „Eljen a Kínai Kommunista Párt!” „Eljen a Szovjetunió vezette szocialista tábor!” „Eljen a világbéke!”

A Mennyei Béke Kapujának díszmelvényén Mao Ce-tung, Liu Sao-csi, Csou

Te, Csou En-laj, N. Sz. Hruscsov, M. A. Szuszlov, valamint a külföldi párt- és kormányküldöttségek foglaltak helyet.

Peng Csen, a Kínai Kommunista Párt Politikai Bizottságának tagja, Peking

Mao Ce-tung fogadta Hruscsovot

Csütörtökön reggel a Kínai Népköztársaság 10 éves fennállása alkalmából tartott díszünnepség megkezdése előtt Mao Ce-tung, a Kínai Kommunista Párt Központi Bizottságának elnöke fogadta Nyikita Hruscsovot, az SZKP Központi Bizottságának első titkárát, a Szovjetunió miniszterelnökét és szívélyesen elbocsátotta vele.

A beszélgetésen szovjet részről jelen volt Szuszlov, az SZKP Központi Bizottságának titkára, kínai részről pedig Liu Sao-csi, Csou

polgármestere üdvözlő beszédet mondott. Lin, Piao marsall, honvédelmi miniszter pedig a díszszemlét fogadta.

A negyven perces katonai parádét színpompás ünnepi felvonulás követte.

Liu Sao-csi fogadta Dobi Istvánt

Liu Sao-csi, a Kínai Népköztársaság elnöke fogadta Dobi Istvánt, a Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsának elnökét és a kínai nemzetközi ünnepben résztvevő magyar küldöttség többi tagját. A fogadás a szívélyesség és barátság légkörében zajlott le.

Fogadás a Kínai Népköztársaság nemzeti ünnepe alkalmából

A Kínai Népköztársaság megalakulásának 10. évfordulója alkalmából Ha Dzsü-cin, a Kínai Népköztársaság magyarországi rendkívüli és meghatalmazott nagykövete csütörtökön este fogadást adott a Néphadsereg Központi Tiszti Házának nyári helyiségében.

A fogadáson megjelent Kádár János, az MSZMP Központi Bizottságának első titkára, dr. Münnich Ferenc, a Minisztertanács elnöke, Apró Antal, Fehér Lajos, Fock Jenő, Kállai Gyula, Kiss Károly, Maro-

sán György, Rónai Sándor, az MSZMP Politikai Bizottságának tagjai, Komócsin Zoltán és Nemes Dezső, a Politikai Bizottság portágjai. Részt vett a fogadásán az MSZMP Központi Bizottságának, a Minisztertanácsnak és az Elnöki Tanácsnak számos tagja, a politikai, gazdasági és kulturális élet sok vezető személyisége.

Az igen szívélyes, baráti légkörben lefolyt fogadáson részt vett a budapesti diplomáciai képviselők számos vezetője és tagja.

Ma:

Fiatalok a kongresszusi versenyben

Ujabb 600 kisdiák napköziotthonos ellátása

Jön az enyhébb idő

Az új autóbuzsmenetrend